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Aos dez dias do mês de maio do ano dois mil e vinte e três, às onze horas,

no Palácio PetrÔnio Portella, sede da Assembleia Legislativa do Estado do

Piauí, presentes os senhores depúados: Bárbara do Firmino, Doutor Felipe

Sampàio, Doutor Gil Carlos, Doutor Hélio, Doutor Thales Coelho, Doúor
Vinicius, Fábio Novo, Franzé Silva, Georgiano Neto, Gracinha Mão Santa,

Gustavo Neiva, Hélio lsaías, Henrique Pires, João Mádison, Nerinho,

Rubens Meira, Severo Eulálio, Wilson Brandão, Simone Pereira, Ziza

carvalho, Gessivaldo lsaías, Elisângela Moura e Hélio Rodrigues; ausentes

os senhores deputados: Aldo Gil, Ana Paula, Francisco Limma e oliveira
Neto; e licenciados os senhores deputados: Evaldo Gomes, de acordo com

o artigo 229 do Regimento lnterno e Marden Menezes, de acordo com o

aftigo 237,11, do Regimento lnterno; realizou-se a QUADRAGESIMA
OUNNTE SESSÃô ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA VrcÉSIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DO PnUÍ, presidida pelo senhor
deputado Franzé Silva e secretariada pelos senhores deputados Nerinho e

Fábio Novo. PEQUENO EXPEDIENTE. Constou a leitura da Ata da
sessão anterior, que foi aprovada sem retificação, além das seguintes
matérias: 03 (TRÊS) PROJETOS DE LEI: de No 90/23, de autoria do
senhor deputado Franzé Silva, que "Reconhece de Utilidade Pública a
Associação Social da Assembleia de Deus"; de N' 9í/23, de autoria do
senhor deputado Fábio Novo, que "lnstitui no Estado do Piauí o Serviço de
Casas de Acolhimento lnstitucional de Jovens e Adolescentes
LGBTQIAPN+ em situação de vulnerabilidade social e de risco pessoal e
violência, afastados do convívio familiar por discriminação dê gênero ou de
orientação sexual e dá outras providências'; e de N" 92123, de autoria da
senhora deputada Gracinha Mão Santa, que'Altera a Lei no 7.973, de23
de fevereiro de 2023, que 'lnstitui o Roteiro da Fé e Tradições Religiosas
no estado do Piauí' para acrescer os incisos XIV e XV no Art. 20 e
acrescentar os Arts. 4o-A; 4o-B e 4o-C e dá outras providências'; 03 GRÊS)
OFíCIOS: de N'307/23, da Secretaria de Estado da Educação do Piauí,
em resposta a requerimento do senhor deputado Severo Eulálio, o qual
solicita reforma do Centro Estadual de Educação ProfissionalAlcides Meira
de Moura do município de Simples Mendes-Pl; de N' 459í/23, da
Secretaria de Estado da Saúde do Piauí, em resposta a requerimento do
senhor deputado Doutor Thales Coelho, o qual solicita implantação de
novos Hospitais Regionais, bem como a estruturação de hospitais já
existentes; e de No 4805123, da Secretaria de Estado da Saúde do Piauí,
em resposta a requerimento do senhor deputado Rubens Vieira, o qual
solicita oferta de cnnsultas com médicos neuropediatras, a serem
destinadas a pessoas com suspeita ou diagnóstico de transtorno de
neurodesenvolvimento; e í3 (TREZE) REQUERIilIENTOS: dois, de autoria
da senhora deputada Gracinha Mão Santa e do senhor deputado Doutor
Hélio, os quais solicitam envio de voto de pesar pelo falecimento do senhor
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Manuel Farias Filho; quatro, de autoria do senhor deputado Gustavo
Neiva, os quais solicitam dos órgãos competentes: regularização do

transporte escolar para os alunos do município de Bonfim do Piauí;

informações sobre o andamento das obras de conclusão do rebaixamento

da sena do Quilombo, obra fundamental para o desenvolvimento dos

cerrados da região de Bom de Jesus e municípios vizinhos; providências
para reestabelecer o abastecimento de água da cidade de Avelino Lopes-
Pl; e envio de dados do processo de contratação das obras de calçamento
da localidade Mato Seco, zona Rural de MiguelAlves; cinco, de autoria do
senhor deputado Georgiano Neto, os quais solicitam dos órgãos
competente: providências no sentido de melhorar o Sistema de
Abastecimento d'água; implantação de cobertura da rede 4G, todos no
município de Paulista-Pl; alargamento com implantação de acostamento na
rodovia estadual Pl-113, no trecho entre Teresina, José de Freitas,
Cabeceiras e Banas; e recuperação da orla da Praia de Atalaia, na cidade
de Luís Correia; dois, de autoria do senhor deputado Henrique Pires, os
quais solicitam: realização de audiência pública para discutir medidas
relacionadas à ampliação das estruturas de saneamento básico em seus
quatro eixos: abastecimento de água potável, esgotamento sanitário, coleta
de lixo e manejo de resíduos sólidos e drenagem e manejo de águas
pluviais urbanas, no Estado do Piauí, em especial na capital, Teresina, e
em municípios da região litorânea, São Raimundo Nonato e Picos; e envio
de voto de louvor ao Hospital Universitário da Universidade Federal do
Piauí em razão de ter sido eleito o hospital federal melhor avaliado do
Brasil. ORDEM DO DlA. Aprovados em primeira discussão e votaÉo,
em regime normal, pela unanimidade dos presentes, os PROJETOS DE
LEI: de N" 27123, processo AL-30.950/23, do Poder Executivo, que 'Dispõe
sobre a instituição do programa de incentivo aos atletas e técnicos no
âmbito do Estado do Piauí, denominado Bolsa Atleta Piauí, e dá outras
providências", com emenda; e de N" 2ü23, proesso AL-30.951123, do
Poder Executivo, que'Cria o Sistema de lncentivo Estadual ao Esporte do
Piauí - SlESPl, o Fundo de lncentivo ao Esporte do Piauí
FUNDESPORTE e dispõe sobre benefícios Íiscais na área do lmposto
sobre Operações relativas à Circulação de Mercadorias e Prestaçôes de
Serviços de Transporte lnterestadual e lntermunicipal e de Comunicação -
ICMS, concedidos a operaçôes de caráter desportivo". E aprovado em
Redação Final, em rqíme normal, pela unanimidade dos presentes, o
PROJETO DE LE! de No 04/23, processo AL-29.95223, de autoria da
senhora deputada Janaínna Marques e do senhor deputado Ziza Carvalho,
que "lnstitui a política estadual de fomecimento gratuito de medicamentos
formulados de derivado vegetal à base de canabidiol, em associação com
outras substâncias canabinóides, incluindo o tetrahidrocanabidiol, em
caráter de excepcionalidade pelo Poder Executivo nas unidades de saúde
pública estadual e privada conveniada ao Sistema Unico de Saúde - SUS'.
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O senhor presidente, deputado Franzé Silva, sugerÍu aos seus pares
que as realizações de sessões solenes para entrega de honrarias de títulos
de cidadania piauiense sejam realizadas nas segundas-feiras e nas
quintas-feiras, para que não coincidam com os dias de votação de
matérias, que acontecem nas terças-feiras e nas quartas-feiras e pediu a
opinião dos senhores deputados sobre o assunto. Além disso, enalteceu o
trabalho de todos os senhores deputados nas discussões e aprovações
das matérias nesta Casa Legislativa. Por fim, convidou todas as mães
servidoras deste Poder Legislativo para participarem de um evento
amanhã, às dez horas, na Praça do Povo, em comemoração ao Dia das
Mães. Na oportunidade, o senhor deputado Fábio Novo concordou com
a sugestâo do senhor presidente e sugeriu, inclusive, que a reunião da
Comissão de Gonstituição fosse transferida para segunda-feira; o senhor
deputado Wilson Brandão sugeriu que a reunião da Comissão de
Constituição e Justiça continue na terça-feira, mas que passe iniciar às
nove horas, pois, assim, terá tempo suficiente para discussão e votação
das matérias; e o senhor deputado Gil Carlos concordou com a sugestão
feita pelo o senhor presidente Franzé Silva. PEQUENOS AVISOS. O
senhor deputado Fabio Novo destacou a aprovação em plenário do
Projeto de Lei de autoria do Governo do Estado, que cria o Sistema de
lncentivo Estadual ao Esporte Piauiense, e do Programa de lncentivo aos
Atletas e Técnicos no âmbito do Estado do Piauí, denominado Bolsa Atleta.
E registrou sua participação na abertura da Copa Nordeste de Handebol-
Categoria Cadete, no Centro de Treinamento da Associação Beneficente
Giuliano Esporte Club, na Zona Sudeste de Teresina. O senhor deputado
Gil Garlos afirmou que, hoje, esteve reunido com o Governador do Estado
do Piauí, senhor Rafael Fonteles, e com várias outras autoridades, dentre
elas, representantes da empresa Águas de Teresina, em que foi
apresentado um plano de investimento para ampliar o sistema de
esgotamento sanitário, visando a uma cobertura de noventa por cento de
esgotamento sanitário e noventa e oito por cento do fomecimento de água
potável para população teresinense. Por fim, informou que, no próximo dia
dezoito, o senhor Governador Rafael Fonteles terá uma reunião com os
prefeitos para tratar de um pacto de saneamento básico para os municípios
piauienses. E o senhor deputado Gessivaldo lsaías parabenizou o ex-
governador Wellington Dias pela destinação de recursos para construção
de pavimentação poliédrica na cidade de Parnaíba e ao prefeito Mão Santa
pelas obras que estão sendo realizadas no município, relacionadas ao
turismo religioso. GRANDE EXPEDIENTE. Nao houve orador. Com
anuência do Plenário, o senhor presidente convo@u uma sessão
extraordinária para apreciar matérias constantes na Ordem do Dia, em
segunda discussão e votação. E, nada mais havendo a tratar, o senhor
presidente encêrrou a sessão, que, para constar, foi redigida e digitada a
presente Ata, pela Coordenadoria de Serviços de Redação de Atas, a qual,
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depois de lida, achada conÍorme, aprovada pelo Plenário, vai assinada pela
Mesa da sessão subsequente.llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll
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